
Участь викладачів кафедри фізичної терапії, 

ерготерапії Хмельницького національного 

університету у XII міжнародній науково-

практичній конференції “Реалізація здорового 

способу життя – сучасні підходи” 

 

18 травня 2023 року професорсько-викладацький колектив кафедри 

фізичної терапії, ерготерапії Хмельницького національного університету 

завідувач Олег Базильчук, доценти Інна Солтик та Марія Балаж, викладачі 

Володимир Білий та Людмила Басенко взяли участь у XII міжнародній 

науково-практичній конференції “Реалізація здорового способу життя – 

сучасні підходи”, яка була проведена в онлайн-форматі Дрогобицьким 

державним педагогічним університетом імені Івана Франка. 
 

 

 

Слід зазначити, що кафедра фізичної терапії, ерготерапії ХНУ є 

партнерами проєкту UKROTHE. Від нашого закладу спікером на пленарному 

засіданні виступив Базильчук Олег Вікторович, доктор педагогічних наук, 

професор, завідувач кафедри фізичної терапії, ерготерапії з доповіддю на 

тему «Шляхи реалізації проекту UKROTHE: матеріально-технічне 

забезпечення освітньо-професійної програми з ерготерапії». 

 



 
 

 
 



 

 
 

Насичена та плідна праця, обмін думками, результатами досліджень, 

корисною інформацією та набутими знаннями – ось основні враження від 

доповідей конференції. 

В свою чергу викладачі кафедри фізичної терапії, ерготерапії ХНУ 

також прийняли активну участь у роботі конференції. Були підготовлені 

доповіді з подальшою публікацією матеріалів у науковому періодичному 

виданні «Науковий часопис Національного педагогічного університету імені 

М.П. Драгоманова. Серія 15. Науково-педагогічні проблеми фізичної 

культури (фізична культура і спорт)». Тематика доповідей була наступна: 

1. Білий В. В. Огляд методик дистанційної оцінки фізичного 

здоров’я людини. 



2. Солтик І. Т., Базильчук О. В. Ерготерапія з використанням 

сенсорної інтеграції. 

3. Балаж М. С. Ерготерапія в реабілітаційному менеджменті 

ожиріння у дорослих. 

Близько 100 зареєстрованих учасників, спікери з Польщі, Бельгії та 

України, цікаві та різнопланові теми доповідей – все це стало запорукою 

того, що конференція пройшла вдало та ефективно в колі фахівців, які 

докладають своїх зусиль до реалізації здорового способу життя. 

 

 

Кафедра фізичної терапії, ерготерапії 


